
ВИСНОВОК 

Комісії щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності 

Державної інспекції архітектури та містобудування України 

 

від «23» липня 2024 року 

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб. 

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:  

Голова Комісії                                              

Член Комісії                              

Член Комісії                               

Секретар Комісії                                            

Нікітчина І.В. 

Сударенко Д.В. 

Віннік О.Ю. 

Скиба С.А. 

 

Стосовно: розгляду звернення ГО «Громадська Рада Переяслава», голова - Дудар Галина 

Михайлівна, вх.№ Д/2073/08-24 від 12.07.2024, щодо реконструкції/ капітального ремонту 

прибудованого нежитлового приміщення за адресою:  

 

 

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, 

а також необхідності її проведення на підставі звернення: 

Відповідно до матеріалів звернення, орендарем нежитлового приміщення за адресою:  

                                                                                                                            . ведуться будівельні 

роботи, як внутрішні, так і зовнішні. 

Моніторингом інформації порталу Єдиної державної електронної системи у сфері 

будівництва не встановлено наявність відомостей щодо зареєстрованих документів, що 

надають право на виконання будівельних робіт зазначеною адресою. 

Разом з ти матеріали звернення та пояснення заявника, не містять достатньо ознак щодо 

виду будівельних робіт, відмінних від перепланування та поточного ремонту, для їх 

ідентифікації як реконструкція або капітальний ремонт. 

Згідно з положеннями пунктів 3.2, 3.7, 3.21 ДБН А.2.2-3-2014 «Склад та зміст проектної 

документації на будівництво», будівництво — це нове будівництво, реконструкція, 

капітальний ремонт та технічне переоснащення об’єктів будівництва. 

Капітальний ремонт — це сукупність робіт на об'єкті будівництва, введеному в 

експлуатацію в установленому порядку, без зміни його геометричних розмірів та 

функціонального призначення, що передбачають втручання у несучі та огороджувальні 

системи, при заміні або відновленні конструкцій чи інженерних систем та обладнання, у 

зв'язку з їх фізичною зношеністю та руйнуванням, поліпшення експлуатаційних показників, а 

також благоустрій території. Капітальний ремонт передбачає призупинення на час виконання 

робіт експлуатації будинку в цілому або його частини. 

Реконструкція — перебудова введеного в експлуатацію в установленому порядку об'єкту 

будівництва, що передбачає зміну його геометричних розмірів та/або функціонального 

призначення, внаслідок чого відбувається зміна основних техніко-економічних показників 

(кількість продукції, потужність тощо), забезпечується удосконалення виробництва, 

підвищення його техніко-економічного рівня та якості продукції, що виготовляється, 

поліпшення умов експлуатації та якості послуг. Реконструкція передбачає повне або часткове 

збереження елементів несучих і огороджувальних конструкцій та призупинення на час 

виконання робіт експлуатації об'єкту в цілому або його частин (за умови їх автономності). 

Поточний ремонт — відповідно до роз’яснень Листа Державного комітету України з 

будівництва та архітектури від 30.04.2003 № 7/7-401 «Щодо віднесення ремонтно-будівельних 

http://dreamdim.ua/wp-content/uploads/2018/08/DBN-A.2.2-3-2014.pdf
http://dreamdim.ua/wp-content/uploads/2018/08/DBN-A.2.2-3-2014.pdf


2 

робіт до капітального та поточного ремонтів» — це комплекс ремонтно-будівельних робіт, 

який передбачає систематичне та своєчасне підтримання експлуатаційних якостей та 

попередження передчасного зносу конструкцій і інженерного обладнання. Якщо будівля в 

цілому не підлягає капітальному ремонту, комплекс робіт поточного ремонту може 

враховувати окремі роботи, які класифікуються як такі, що відносяться до капітального 

ремонту (крім робіт, які передбачають заміну та модернізацію конструктивних елементів 

будівлі). 

Правилами утримання жилих будинків та прибудинкових територій, затвердженими 

наказом Держжитлокомунгоспу України від 17.06.2005 № 76 встановлено, що до елементів 

перепланування жилих приміщень належать: перенесення і розбирання перегородок, 

перенесення і влаштування дверних прорізів, улаштування і переустаткування тамбурів, 

прибудова балконів на рівні перших поверхів багатоповерхових будинків. 

Відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 № 406 «Про 

затвердження переліку будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на 

їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію», роботи 

з переобладнання та перепланування жилого будинку і жилого приміщення, а також нежилого 

будинку, будівлі, споруди, приміщення в них, виконання яких не передбачає втручання в 

огороджувальні та несучі конструкції та/або інженерні системи загального користування, - 

щодо об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з незначними 

(СС1), з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, не потребують документів, що дають 

право на їх виконання, та після закінчення яких об’єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію. 

Водночас, звернення не містить відомостей, які б підтверджувались відповідними 

документами та/або фактами, про наявність реального ризику настання негативного впливу на 

права, законні інтереси, життя та здоров’я людини, захист навколишнього природного 

середовища та забезпечення безпеки держави. 

Враховуючи викладене та керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Законом України «Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності», пунктом 71 Порядку здійснення державного 

архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері 

містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та 

містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у 

сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА: 

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її 

проведення на підставі звернення відсутні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 4, «проти» – немає, «утримались» – немає 

Рішення прийнято 

 

Голова Комісії      

                                         

Член Комісії  

                             

Член Комісії   

                             

Секретар Комісії                                            

Нікітчина І.В. 

 

Сударенко Д.В. 

 

Віннік О.Ю. 

 

Скиба С.А. 

 


